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Texte : La bicyclette

Le velo est un moyen de transport, il se compose d’un cadre, deux roues et un guidon a
Pavant qui nous permet de diriger le vélo, vers la gauche et vers la droite .

On s'assoie  sur une selle et on tourne les pédales avec nos jambes pour donner un mouvement
qui fait avancer la bicyclette.

On doit udliser le vélo car il est bon pour la santé. Texte adapté
.......................................... e SEDN.
I. M DE L’ T: (6pts)

1- Choisis la bonne réponse
Ce texte est :- un conte - un dialogue - un texte documentaire

2- Réponds a la question suivante :
De quoi se compose le vélo ?

3- Reléve dutexte le synonyme du mot «vélo»

4- Remplace le mot souligné par un pronom , dans la phrase suivante :
Le cycliste tourne les pé 8.
Le cycliste ..... tourne.

5- Mets au féminin

Le vélo est bon pour lasanté
La bicyclette est ...... pour la santé.

6- Ecris les verbes entre parenthéses au futur simple
Quand je (réussir) alexamen ,j’ (avoir) un beau vélo .

II. PRODUCTION ECRITE: (4 pts)

En allant 4 I'école a vélo, ta mére te donne quelques conseils pour rouler en toute sécurité.
* ¢cris 4 conseils cn utilisant  « il faut » et « il ne faut pas ».
* cécris les verbes a Pinfinitif,
* aide —toi de la boite 4 oudls.

Une piste cyclable

Verbes Noms
rouler —mettre — regarder- traverser — vérifier | Le casque —le code de la route —la rue- les roues
courir — respecter — marcher — démarrer -les pédales —les freins —la piste cyclable

Bonne chance



Corrigé et em
I. COMPREHENSION DE I’ECRIT (6 pts)

1- Ce texte est unteXte dOCEESEREAMERERII T, 0L ol s e crssscanennuisunssssssseannbnnnssivid HE)
2- Le vélo se compose d™un cadre , deux roues et un guidon.....cccvveeeviiinininsinennnnn(l pt)
3- Le synonyme du mot « vélo » est bicyclette ...................... sisiviassea (1 PL)
4- Lie cycliste: 168 50ULNC . 1 o5 et BIRRRRE « - » 25 s wens «n s vx muguahians gains b 4 5% nn 300 v wa s iirshd PE)
5 Labicyclette esibonne pour Ia SRREESEEEE ... . ... ... .. i ahsaaannnunssestesn ivissaisomms (1pv)

6- Quand je réussirai (0,5 pt) i Pexamen, yaurai (0,5 pt) unbeauvélo ..................... ~(1pt)

FEFEFEFEFEFEFEFEEFERAERDE

II. PRODUCTION ECRITE (4pts)

CRITERES INDICATEURS BAREME NOTE
C1
-Phrases correctes Emploi de 1pt
Correction de la langue syntaxiquement «il faut» et « il ne faut pas » 0,25 pt+ ,25pt
-Emploi de l'infinitif Verbes a l'infinitif. +0,5pt
c2
-Unité de sens Un nouveau théme/rhéme
Cohérence sémantique apporté dans chaque  phrase | 1pt+ipt 2pts
C3
Pertinence et -Production de 4 conseils
Perfectionnement -Bonne présentation . s e ot W -t
Total dpts






